



2 февраля 2018 года на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся мастер-класс «Что нужно знать об акварели», который проводила художник и волонтер нашего учреждения Кристина Корнеева.

В начале занятия Кристина подробно рассказала присутствующим о различных техниках живописи, видах акварельных красок, способах нанесения их на бумагу, хитростях использования в живописи подручных средств, таких, как соль и фен, научила определять разновидности бумаги, отличать ученическую бумагу от профессиональной.

Участники мастер-класса смогли попробовать нарисовать рисунок на свободную тему с использованием богатой палитры цветов. В заключение начинающие художники под чутким руководством мастера написали свою первую картину – «Зимний пейзаж», которую смогли забрать на память.

Текущий 2018 год объявлен в Российской Федерации Годом волонтера, поэтому в учреждении запланирован целый цикл разнообразных мероприятий. В стенах Центра на протяжении многих лет активно работают волонтеры: они помогают в организации социокультурной и досуговой деятельности, готовят концерты, участвуют в посильной помощи инвалидам, проходящим реабилитационный курс.